

## اخبار احمدیہ

۵- بروز ۲۸ اپریل، حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کی صحت کے متعلق آج کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔  
الحمد للہ۔

۵- جرمنی سے اطلاع ملی ہے کہ چوہدری عبداللطیف صاحب مبلغ پنجاب جرح جسمی اجابک شدید بیمار ہو گئے ہیں انہیں پیشاب کی تکلیف ہے اور سابقہ جراحی بھی ہے۔ ایسا ان کی صحت کا خطرہ و عاجلہ کے لئے دعا فرمادیں۔ (وکالت تشریحی)

۵- محترم جناب موئی محمد رفیع صاحب امیر جماعت ہائے احمدیہ خیر پور ڈویژن فرطہ صبح کی ادائیگی کے بعد واپس تشریف لے آئے ہیں۔ اجاب محترم موئی صاحب کی صحت والی لمبی عمر کے لئے دعا فرمائیں۔  
در قریبھی عبدالرحمن سکری

۵- خاک رگھے ہنوی مکوم چوہدری فضل الرحمن صاحب نیچر ڈرنگ فارم محمد آباد ایڈریٹ بلے عرصہ سے خرابی حکا کے عارضہ میں مسکامیں اور اب بغرض علاج بلوہ آئے ہوئے ہیں۔ اب بیماری تہایت تشویش کی صورت اختیار کر چکی ہے بزرگان واجاب جماعت سے درخواست دعا کی درخواست ہے کہ قادر مطلق انہیں مجسنا از رگ میں صحت و زندگی عطا فرمائے۔  
(راجہ نذیر اختر رابوہ)

۵- جرح صحتی محوم مرزا عطا الرحمن صاحب ہیں حضرت مرزا رکت علی صاحب لٹن میں تخت بیمار ہیں۔ اجاب ان کی صحت کا خطرہ و عاجلہ کے لئے دعا فرمائیں۔ (صاحب صحت رابوہ)

## تفسیر صغیر کے متعلق

### ایک ضروری اعلان

جیسا کہ آفتاب کو معلوم ہو چکا ہے تفسیر صغیر طبع ہو چکی ہے۔ جلد بندی کے لئے چونکہ وقت درکار ہے۔ اس لئے تھوڑی تھوڑی تعداد میں کتب مجلد ہو کر رابوہ پہنچ رہی ہیں۔ جن اجاب نے تفسیر کے حساب میں رقم جمع کرائی ہیں۔ ان سے درخواست ہے کہ وہ ہفتہ کے روز پانچ روپے کو اپنی کتب حاصل کر لیں۔ ہر ہفتہ کے دن کتب آئیں گی۔ اس لئے برومحات کے دوست اگر خود دینی کتاب حاصل کرنا چاہیں تو ہفتہ کے دن تشریف لائیں۔ کتب بے وقت یہ نذرانہ ساتھ موئی ضروری ہے۔  
(ایڈیٹر ورائٹر محمد نذیر اختر ادارہ المستنیر رابوہ)

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۵

۲۹ شہادہ ۱۵۵۶

۸ محرم ۱۴۲۶

۲۹ اپریل ۱۹۰۵

نمبر ۹۸

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

# آسمانی پیدائش کا پہلا دن وہ ہوتا ہے جب شیطانی زندگی پر موت وارد ہوتی ہے

اس وقت گناہ کی فطرت مر جاتی ہے اور ایک نئی زندگی شروع ہوتی ہے جو روحانی زندگی ہوتی ہے

”شیطان جھوٹ، ظلم، جذبات، خون، طویل ال، ریا اور تجر کی طرف بلاتا ہے اور دعوت کرتا ہے۔ اس کے بالمقابل اخلاقِ فاضلہ، صبر، محویت، فنا فی اللہ، اخلاص، ایمان، فلاح یہ اللہ تعالیٰ کی دعوتیں ہیں۔ انسان ان دونوں تجاذب میں پڑا ہوا ہے۔ پھر جس کی فطرت نیک ہے اور سعادت کا مادہ اس میں رکھا ہوا ہے وہ شیطان کی ہزاروں دعوتوں اور جذبات کے ہوتے ہوئے بھی اس فطرتِ رشیدہ، سعادت اور سلامت راوی کے مادہ کی برکت سے اللہ تعالیٰ کی طرف دوڑتا ہے اور خدا ہی میں اپنی راحت لیتی اور ایمان کو پاتا ہے۔

مگر ہر چیز کے لئے نشان ضرور ہوتے ہیں جب تک اس میں وہ نشان نہ پائے جاویں وہ معتبر نہیں ہو سکتی۔ دیکھو دواؤں کی طبیب شناخت کر لیتا ہے۔ برفشہ، تیار شبنز، ترید میں اگر وہ صفات نہ پائے جائیں جو ایک سڑے تجربہ کے بعد ان میں متحقق ہوتے ہیں تو طبیب ان کو رومی کی طرح پھینک دے۔ اسی طرح پر ایمان کے نشانات ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے ان کا بار بار اپنی کتاب میں ذکر کیا ہے۔ یہ سچی بات ہے کہ جب ایمان انسان کے اندر داخل ہو جاتا ہے تو اس کے ساتھ ہی اللہ تعالیٰ کی عظمت یعنی جلال، تقدس، کبریا، قدرت اور سب سے بڑھ کر لا الہ الا اللہ کا حقیقی مفہوم داخل ہو جاتا ہے۔ یہاں تک کہ اللہ تعالیٰ اس کے اندر سکونت اختیار کرتا ہے اور شیطانی زندگی پر ایک موت وارد ہو جاتی ہے اور گناہ کی فطرت مر جاتی ہے۔ اس وقت ایک نئی زندگی شروع ہوتی ہے اور وہ روحانی زندگی ہوتی ہے یا یہ کہو کہ آسمانی پیدائش کا پہلا دن وہ ہوتا ہے جب شیطانی زندگی پر موت وارد ہوتی ہے۔“

(ملفوظات جلد چہارم ص ۱۶۱)

## تحریک جدید کا دفتر سوم

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کا جو خطبہ فرمودہ یکے ۲۲ الفضلہ مورخہ ۲۷ میں شائع ہوا ہے۔ وہ لحاظ سے نہایت اہم ہے۔ اس خطبہ میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے تین اہم باتوں کی طرف توجہ دلائی ہے۔ پہلی بات یہ ہے کہ آپ نے تحریک جدید کے دفتر سوم کی تعین فرمائی ہے۔ تحریک جدید کی بنیاد سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے اظہارِ رائے حالات میں اللہ تعالیٰ کے اشارہ سے نومبر ۱۹۳۷ء میں رکھی تھی۔ آپ نے اس تحریک کے ذریعہ شروع میں صرف ۳۷ ہزار روپیہ کا جمعیت سے مطالبہ فرمایا تھا۔ مگر اللہ تعالیٰ نے اس میں ایسی برکت ڈالی کہ بجائے ۲۷ ہزار کے جمعیت نے ۹۸ ہزار روپیہ حضور کی خدمت میں پیش کر دیا۔

دس سال کے بعد یعنی نومبر ۱۹۴۷ء میں حضور نے تحریک جدید کے دفتر دوم کا آغاز فرمایا۔ یہ دفتر ۲۰ سال تک چلتا رہا ہے۔ اور خدا تعالیٰ کے فضل سے نہایت کامیاب ثابت ہوا ہے۔ اب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے دفتر سوم کے اجرا کا اعلان فرمایا ہے اور اس کا آغاز نومبر ۱۹۶۶ء سے متعین فرمایا ہے۔ جیسا کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے بتایا ہے۔ اس کی ایک وجہ تو یہ ہے کہ یہ دفتر سوم بھی سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کے زمانہ سے ہی منسوب ہونے کے وجہ سے اشارہ اللہ بت بابرکت ثابت ہوگا۔ اس لئے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے توجہ فرمادی ہے کہ جو وعدہ تو نومبر ۱۹۶۶ء سے اب تک لئے گئے ہیں وہ دفتر سوم میں محبوب کئے جائیں۔ اس طرح ہم تحریک جدید کے تیسرے مرحلے میں پہنچ گئے ہیں اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے توقع ہے کہ یہ مرحلہ پہلے دو دنوں مرحلوں سے بھی کہیں بڑھ چڑھ کر کامیاب ہوگا۔ احباب کو معلوم ہے کہ تحریک جدید کے چندے برہنہ کیوں میں تبلیغ و شاعت اسلام کے لئے خرچ ہوتے ہیں۔ اور احباب یہ بھی جانتے ہیں کہ یہ کام جس طرح اور جس رفتار سے بڑھتا جا رہا ہے اس رفتار سے اس کے اخراجات بھی بڑھتے ہیں۔ خود تحریک جدید کی تاریخ سے معلوم ہوتا ہے کہ احباب اس حقیقت کو بڑی متحرک سمجھ گئے ہیں۔ اور یہی وجہ ہے کہ ہر سال پہلے سال سے چندا بڑھ چڑھ کر آتا رہا ہے۔ یہ تحریک جو عوامی طور پر ۲۷ ہزار کے معمولی مطالبہ سے آغاز پذیر ہوئی تھی آج ایک نہایت مضبوط اور ہمیشہ قائم رہنے والی تحریک بن چکی ہے۔ اور چندوں کی تعداد ہزاروں سے گزر کر لاکھوں تک پہنچ چکی ہے۔ اور جو ہوں جماعت ترقی کر رہی ہیں جہاں سے تحریک جدید بھی روز بروز اس کے ساتھ منازلِ عمرتی کرتی اور مضبوط سے مضبوط تر ہوتی چلی جا رہی ہے۔ اللہم زد خیر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے کئی بار واضح فرمایا ہے کہ اب یہ تحریک دینی نہیں رہی بلکہ قیامت تک چلتی رہے۔ یعنی اس وقت تک جب تک تمام غیر مسلم دنیا ملحقہ ہو کر اسلام نہیں ہو جاتی اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی یہ عظیم مہم کو تکمیل طور پر نظر نہیں ہو جاتی کہ ایک دن ایسا آئے گا۔ جب حقیقی اسلام یعنی احمدیت کے سوا دنیا کے پڑے پڑے پر کوئی دین نہیں رہے گا۔ تمام آسمانی ادیان اور مذہبی فلسفے اور سائنسی نظریات اسلام کے سامنے سہجہ کا دیں گے۔

اس سے واضح ہے کہ یہ کام کتنا عظیم ہے۔ اور ہم اتنے بڑے عظیم مقصد کے سندر کے اچھی نگاہ سے پرہیز نہیں کرتے ہیں۔ سچی بات تو یہ ہے کہ ابھی ہم نے آٹھ میں نمائے برابر ہی کامیابی حاصل نہیں کی۔ تاہم اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت اپنے فرائض کو سمجھنے میں قطعاً کوتاہی نہیں کریں گی۔ اللہ تعالیٰ کی سنت یہی ہے کہ جو کام عظیم

## جانے دو

بھائی سے بھائی کی تکرار ہو کیوں جانے دو  
ایک سے دوسرا نیزا ہوں کیوں جانے دو

تم ہی سچے سہمی۔ بھائی کو منالو پھر بھی  
آتی صد اس قدر اصرار ہو کیوں جانے دو  
سب کلمے ایک ضد ایک ہی ایک کتاب  
پھر ہم برسرِ بیکار ہو کیوں جانے دو

کشتی نوح میں آ جاؤ سلامت ہے یہاں  
غرق ہو جانے کو تیار ہو کیوں جانے دو  
نالو تنویر کی فانی کی عبادت نہ کرو  
شرک کے بنتے ہو دار ہو کیوں جانے دو  
تنویر

۴ ہوتا ہے۔ وہ بتدریج ہی پایہ تکمیل کو پہنچتا ہے۔ البتہ یہ دیکھا جاتا ہے کہ کام کی رفتار ترقی پہلے یا نہیں۔ اور کامیابی اپنی سلسلے کے مطابق پوری کوشش سے اپنے خزانوں کی انجام دہی میں معرودت میں تھا اللہ تعالیٰ کے فضل سے جہاں جماعت تعداد میں ترقی کر رہی ہے وہاں نہ صرف تعداد کے لحاظ سے قربانیوں کی کمیت میں بلکہ کیفیت کے لحاظ سے بھی ترقی کر رہی ہے۔ بات تو یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے جس طرح جہانی جہولان میں یہ قاعدہ لکھا ہے کہ ایک ایک اور دو گنا ہوتے ہیں۔ اسی طرح روحانی اصول بھی یہ ہے کہ اکیلے انسان کی عبادت سے وہ عبادت بدرجہا اعلیٰ اور بہتر ہوتی ہے۔ جو دو انسان بیکر کرتے ہیں۔ اس طرح جتنی تعداد بڑھتی ہے محض کمیت تک محدود نہیں رہتی بلکہ کیفیت کے لحاظ سے بھی بہت زیادہ بڑھ جاتی ہے۔ اس لئے جوں جوں جماعت کی تعداد بڑھتی ہے چندوں میں تعدادی مدد تک اضافہ ہونے کے علاوہ چندوں میں کیفیت کے لحاظ سے بھی کئی گنا اضافہ ہو جاتا ہے۔ بات یہ ہوتی ہے کہ روحانی جماعتوں میں سب انفرادی اور پاکیزہ قسم کی رقابت پیدا ہو جاتی ہے۔ اور ہر ایک دوسرے سے بڑھ چڑھ کر قربانی میں حصہ لینا چاہتا ہے۔ احمدیت و آئندہ کے اس امر کی تصدیق ہوتی ہے۔ کہ اگر کوئی شخص آفتاب کے خری یا کسی اور وجہ سے کئی تحریک میں حصہ نہیں لے سکا۔ تو جب تک کہ علم ہوتا ہے تو وہ جین جو جاتا ہے۔ اور جب تک بڑھ چڑھ کر حصہ نہ لے لے وہ سکے گا۔ نہ نہیں لے سکتا۔

# جماعت اہل حق کی مجلس مشاورت (منعقدہ ۲۵-۲۶-۲۷ مارچ ۱۹۶۶ء) کی سفارشات

جنہیں

## حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ فرمایا

جماعت اہل حق کی مجلس مشاورت منعقدہ مورخہ ۲۵-۲۶-۲۷ مارچ ۱۹۶۶ء کی وہ سفارشات درج ذیل کی جاتی ہیں جنہیں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ فرمایا ہے۔ (سیکرٹری مجلس مشاورت)

- ۱۔ رپورٹ اعلیٰ مجلس شوریٰ میں پیش ہوئے
- ۲۔ چنانچہ حضور کے اس ارشاد کے مطابق
- ۳۔ دس افراد پر مشتمل ایک کمیٹی مقرر کر دی گئی جس کے کنوینیر میر محمود احمد صاحب تاجر اور سیکرٹری ملک سیف الرحمن صاحب تجویز ہوئے۔ باقی ممبران یہ احباب ہیں۔
- ۴۔ ڈاکٹر عبدالکرم صاحب ملتان۔
- ۵۔ پروفیسر مسیح محمد صاحب لاہور۔
- ۶۔ میجر شمیم احمد صاحب۔ کرنل ضیاء الحسن صاحب۔
- ۷۔ کرنل عطاء اللہ صاحب۔
- ۸۔ مولوی ابو العطاء صاحب جالندھر۔
- ۹۔ قاضی محمد اسلم صاحب۔
- ۱۰۔ ڈاکٹر مرزا مورا احمد صاحب۔

### نظارت اصلاح و ارشاد

تجویز

”فقہ احمدیہ کے نام سے سلسلہ کی طرف سے کتاب شائع ہو جو تمام قسم کے مسائل پر مشتمل ہو تاکہ کسی مسئلہ کے متعلق کسی صحیح فقہی حیثیت آسانی سے معلوم ہو سکے۔“

اس کے متعلق سب کمیٹی کے سفارشات

کی کہ

”سب کمیٹی کو اس تجویز سے اتفاق ہے کہ ضروری فقہی مسائل پر مشتمل ایک کتاب جماعت کی طرف سے جلد از جلد شائع ہونی چاہیے۔ دارالافتاء علماء کی ایک کمیٹی کے مشورہ سے یہ کتاب مرتب کرے۔“

نمائندگان شوریٰ نے بالاتفاق سب کمیٹی کی سفارشات کے متعلق اپنی رائے کا اظہار کیا۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ اس سفارشات کے پیش ہوئے ہو فرمایا۔

”جو سفارشات سب کمیٹی نے کی ہے وہی سفارشات مجھے منظور ہے۔ ایک سب کمیٹی مقرر کر دی جائے۔“

تجویز

اسلام میں تعلیم و تربیت کے لحاظ سے مساجد کو بنیادی حیثیت حاصل ہے اور اس پر حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے بھی خاص زور دیا ہے لیکن بعض مقامات پر اور خصوصاً بعض شہروں میں منافی جماعتیں پورے تعمیری اخراجات مساجد کی تکمیل نہیں ہو سکتیں۔ لہذا تجویز ہے کہ بجٹ میں ہر سال کم از کم چھپیس ہزار روپیہ کی رقم تعمیر مساجد کے نام سے مخصوص کی جائے جس سے مرکز اپنی پسند کے مطابق سختی سے عمارتوں کو امداد دے۔ سب کمیٹی نے اس تجویز کے متعلق اپنی رائے کا اظہار کیا۔ سب کمیٹی کے نزدیک مساجد کے لئے بجٹ میں کسی عین رقم کے رکھنے کی

### ایجنڈا کی تجویز

”نصرت گرنز کالج راولہ میں لڑائیوں کے لئے میڈیکل گروپ لگائیں نہیں ہیں حالانکہ لڑکوں کے کالج میں آرٹس۔ میڈیکل اور نائن میڈیکل گروپ قائم ہیں اس وجہ سے لڑکیاں صرف آرٹس میں تعلیم حاصل کر رہی ہیں با پھر انہیں دیگر کالجوں میں جانا پڑتا ہے اور احمدی لڑکیوں کو ماحول وغیرہ کی خرابی کے پیش نظر مشکلات کا سامنا کرنا پڑتا ہے اور بہت کم لڑکیاں میڈیکل گروپ میں شامل ہو سکتی ہیں۔ لہذا فی الحال نصرت گرنز کالج میں میڈیکل گروپ کلاسیں قائم کی جائیں تاکہ طالبات F.S.C اور H.S.C کی تعلیم مرکز میں رہ کر حاصل کر سکیں۔“

سب کمیٹی نے سفارشات کی کہ اگر وسائل اجازت دیں تو جامعہ نصرت میں لڑکیوں کے لئے F.S.C کی تعلیم کا انتظام کر دیا جائے۔“

شوریٰ کے ۲۱۲ نمائندگان نے سب کمیٹی کی سفارشات کی تائید کی اور ۲۵۲ نے اس کے خلاف اپنی رائے کا اظہار کیا۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ نے فرمایا ”یونیک مسٹریٹا اہم ہے اور جماعت کی اکثریت اس طرف تامل ہے کہ فی الحال یہ کلاسز جامعہ نصرت میں جاری نہ کی جائیں اس لئے میں اس رائے کے حق میں بیحد صبر دیتا ہوں۔ لیکن صرف ایک سال تک کے لئے۔ کیونکہ میں سمجھتا ہوں کہ یہ مسئلہ ابھی بند نہیں ہوا۔ دروازہ ابھی کھلا ہے۔ ہم کسی آخری نتیجہ پر نہیں پہنچے۔“

نیز فرمایا ”اس سال کے لئے کثرت رائے کے متعلق بیحد صبر دیتا ہوں۔ اس زائد تجویز یا بیحد صبر کے ساتھ کہ ایک سب کمیٹی ابھی مقرر ہو جائے جو سارے معاملہ پر امر نو غور کرے۔ اور اسکی

ضرورت کو پورا کرنے کا ارشاد فرمائیں۔“  
نمائندگان نے بالاتفاق رائے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں اس زیم کی منظوری کی سفارشات کی حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے مندرمایا۔  
”میں اس زیم کو اس شکل میں منظور کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ توفیق دے گا تو وہاں کی ضروریات پوری ہو جائیں گی۔“

### ایجنڈا کی تجویز

”جماعت کے سختی ذہین ہونے اور مخلص طلباء کو اعلیٰ تعلیم دلانے جانے کے ضمن میں انتخاب کے لئے ہر بری جماعت میں ایک کمیٹی مقرر ہو جو مقامی امیر سیکرٹری اصلاح و ارشاد، قائد خدام الاحمد اور پریذیڈنٹ انٹر کالجیٹ ایسوسی ایشن پر مشتمل ہو جو ایسے طلباء کے انتخاب کرنے میں مشورہ کریں اور مرکز میں ایسے طلباء کو اعلیٰ تعلیم دلانے جانے کی سفارشات کریں۔“

سب کمیٹی نے اس تجویز کے متعلق کہا کہ سب کمیٹی اس کے متعلق کوئی سفارشات نہیں کر سکتی۔ سوائے اس کے یہ تجویز بھی سب کمیٹی منظور ہندی کے پاس بھیج دی جائے جو اس ضمن میں اس زیم کو تیر نظر رکھے کہ یہ کمیٹیوں پر ضلع میں ہوں نہ کہ صرف چند بڑے شہروں میں۔ تاکہ سب ہونہا رچے اس سے فائدہ اٹھا سکیں۔ نمائندگان نے بالاتفاق سب کمیٹی کی سفارشات کے متعلق اپنی رائے کا اظہار کیا۔

پیش ہونے پر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے مندرمایا۔  
”مجھے یہ مشورہ منظور ہے یعنی منصوبہ بندی کمیٹی اس پر غور کرے۔“

### نظارت علیہ

ایجنڈا کی تجویز

”قواعد انتخاب جدید اران چونکہ ۱۹۳۲ سے پیسے کے بنے ہوئے ہیں اسلئے اس میں زیر نظر ممبران مجلس عالم سیکرٹری تحریک جدید اور سیکرٹری تحریک جدید اور نام نہیں۔ یعنی سیکرٹری تحریک جدید اور سیکرٹری وقف جدید مجلس عالم کے ممبر نہیں۔ لہذا اس دفعہ میں سیکرٹری تحریک جدید اور سیکرٹری وقف جدید کے نام کا اضافہ کیا جائے۔“

نمائندگان شوریٰ نے بالاتفاق اسکی تائید کی اور حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں اس کی منظوری کی سفارشات کی۔ اس پر حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا۔

”جو تجویز اتفاق رائے سے میرے سامنے رکھی گئی ہے۔ اسے میں منظور کرتا ہوں۔ اللہ تعالیٰ اس میں برکت دالے۔“

### نظارت تعلیم

ایجنڈا کی تجویز

”سندربن جماعت ترقی کر رہی ہے وہاں جماعت کے بچوں کی تعلیم و تربیت کے لئے ضروری ہے کہ جو مکتب وہاں اس وقت موجود ہے اس کو بہتر بنانے کے ساتھ بہتر طور پر چلانے کا انتظام کیا جائے اس کے لئے دو ہزار روپیہ کی ضرورت ہوگی۔“

سب کمیٹی نے اس تجویز کی تائید کی لیکن محترم مرزا طاہر احمد صاحب نے اس میں ایک ترمیم کی کہ سفارشات کی جائے کہ مجلس شوریٰ سندربن کی جماعت کی تربیتی ضرورت کو تسلیم کرتی ہے اور حضرت خلیفۃ المسیح کی خدمت میں سفارشات کرتی ہے کہ حضور اس حسن رنگ میں مٹا سب تیار فرما دیں۔ اس

ضرورت نہیں۔ ہر جماعت کو چاہیے کہ وہ اپنے اپنے ہاں صیغہ و سائیکس پیکس کے گوشہ نشین رہے اور ہرگز سائیکس پیکس کے بارے میں جاری کلمے کیونکہ سب کی بے پرواہی وہ طریقہ سائیکس پیکس ہے۔ اس کے متعلق شیخ محمد عقیق صاحب امیر گروٹھ نے اپنی ترمیموں میں لکھا ہے۔

”حضرت اقدس کے ارشادات سے یہ بات واضح ہو گئی ہے کہ ہر جماعت میں ہر حال مسجد کا ہونا ضروری ہے۔ لہذا تجویز ہے کہ ہر احمدی جماعت کے لئے ضروری قرار دیا جائے کہ وہ اپنی استطاعت کے مطابق ایک سال کے اندر اندر مسجد ضرور بنائے گا ورنہ کسی بھی کیوں نہ ہو“

مختم صاحبزادہ مرزا فریح احمد صاحب نے فرمایا کہ ”مگر کسے کسی احمدی یا نظارت گود تم دار بنایا جائے جو جائزہ لے لے ویسے مساجد بنانے کی ذمہ داری جماعتوں کی ہی ہوگی“

نمائندگان کی غالب اکثریت نے ان تینوں باتوں کے مجموعہ کو منظور کر لینے کی سفارش کی۔ حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ”بڑی کثرت سے دوست اس شکل میں تجویز کے حق میں ہیں۔ جو صیغہ کیٹیٹھ نے سامنے رکھی ہے۔ اس کے ساتھ وہ ترمیم ہے جو مکمل شیخ محمد عقیق صاحب نے پیش کی ہے اور وہ وضاحت بھی ہے جو صاحبزادہ مرزا فریح احمد صاحب نے پیش کی ہے کسی کو جائزہ لینے اور نکلانے کے لئے مقرر کر دیا جائے۔“

جو نوکر مساجد کا تعلق نظارت اصلاح و ارشاد سے ہے اس لئے حکم ناظر صاحب اصلاح و ارشاد اس کے ذمہ دار ہیں کہ وہ دیکھیں کہ جماعتوں نے جو ذمہ داری لی ہے وہ اسے نبھاتی ہیں مگر دراصل ذمہ دار کی جماعتوں کی ہے۔ انہوں نے یہاں قریب اتفاق رائے سے جہد کیا ہے کہ وہ اس سال ہر جگہ مسجد بنوے گی جو بنائی ضرور بنا دینگے۔ چونکہ یہ سفارشات اتفاق رائے سے ہے اور میری اپنی رائے بھی یہی ہے کہ ہر جگہ مسجد جلد بن جائے چاہیے۔ لہذا اب اس کو منظور کرتا ہوں۔“

تجویزوں کے مشہور رشتہ ناظر کے کام کو مزید بہتر بنایا جائے۔“

صیغہ کیٹیٹھ نے اس تجویز کے متعلق بعض اور تجاویز پیش کیں جن میں دو بہت اہم تھیں (ایک) یہ کہ مشہور رشتہ ناظر کو الگ مستقل حکم بنایا جائے۔ عمل بڑھا یا جائے اور زائد بجٹ دیا جائے۔ (دوم) یہ کہ ہر جماعت میں ایک سیکرٹری رشتہ ناظر مقرر کیا جائے۔

نمائندگان مشورہ میں سے صرف ۲۰۲ نے صیغہ کیٹیٹھ کے حق میں ووٹ دئے اور اس کے خلاف ۱۰۰۔ ہمارے اور اس بات کی اکثریت سے سفارشات کی کہ پہلے انتظام کو ہی مضبوط کرنا یا جائے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ”یہ کثرت رائے کے حق میں نہیں صیغہ دینا ہوں۔“

اجتہاد کی تجویز

(و) ”اس سال رمضان المبارک ۱۴۱۲ھ کو ۱۹۶۶ء کو شروع ہوگا اس لئے جس طرح ۱۹۶۵ء میں جن انتظامی مشکلات کی بنا پر رمضان المبارک کی وجہ سے جلسہ لانا کی تاخیریں ۲۶-۲۵-۲۸ دسمبر کی بجائے ۱۹-۲۰-۲۱ دسمبر مقرر ہوئی تھیں اس طرح اس سال بھی جلسہ لانا یا تو ۱۷ دسمبر سے قبل رکھا جائے یا رمضان المبارک کے ختم ہو جانے کے بعد وسط جنوری کی کوئی مناسب تاریخیں مقرر کی جائیں۔“

(ب) رمضان المبارک کے پیش نظر سالانہ کے انعقاد کی تاریخیں ۹-۱۰-۱۱ دسمبر (جمعہ ہفتہ۔ اتوار) مقرر ہوں۔“

صیغہ کیٹیٹھ نے اس تجویز کی تائید کی چونکہ آراء اور تجاویز مختلف تھیں اس لئے سب سے پہلے اس امر کے متعلق رائے لی گئی کہ آیا جلسہ لانا رمضان سے پہلے ہو یا بعد میں۔ ۱۴۴ ووٹ اس بات کے حق میں تھے کہ جلسہ لانا رمضان سے پہلے منعقد ہو اور ۳۳ ووٹ اس بات کی تائید میں تھے کہ جلسہ لانا رمضان المبارک کے بعد ہو اور اگر ایسے بعد مناسب تاریخیں ماہ جنوری میں مقرر کر دی جائیں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا:-

”یہ کثرت رائے کے حق میں نہیں صیغہ دینا ہوں۔“

تجویزوں کے ”موجودہ زمانہ میں ٹیڈ ازم اور فیشن پرستی کی وبا پھیلی ہوئی ہے جس کا اثر جماعت کے بچوں اور بچیوں پر بھی ہے۔ اس رجحان کو سختی سے روکنے کے لئے مناسب جماعتوں کو توجہ کرنی چاہیے۔“

صیغہ کیٹیٹھ کی رائے اور پھر نمائندگان کے خیالات سننے کے بعد حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا:-

”ٹیڈ ازم اور فیشن پرستی کے خلاف بڑی بھاری کثرت رائے ہے۔ ہمارے احمدی نوجوانوں کی اکثریت ایسی ہے جو یہ چیزیں پسند نہیں کرتی۔ لانا ماشا اللہ بعض ایسے بھی ضرور ہیں جو اس رویہ میں بہرہ رکھتے ہیں ان کو ہمیں سنبھال لینا چاہیے یہ اس قسم کا پیچیدہ مسئلہ نہیں جو حل نہ ہو سکے لیکن یہ احساس جماعت میں ہر وقت بیدار رہنا چاہیے کہ ہم سادہ اور بے تکلف زندگی بسر کرنے والی قوم ہیں ہم ان بد اثرات کو اپنے ماحول میں نہیں گھسنے دیں گے۔“

کے خلاف بڑی بھاری کثرت رائے ہے۔ ہمارے احمدی نوجوانوں کی اکثریت ایسی ہے جو یہ چیزیں پسند نہیں کرتی۔ لانا ماشا اللہ بعض ایسے بھی ضرور ہیں جو اس رویہ میں بہرہ رکھتے ہیں ان کو ہمیں سنبھال لینا چاہیے یہ اس قسم کا پیچیدہ مسئلہ نہیں جو حل نہ ہو سکے لیکن یہ احساس جماعت میں ہر وقت بیدار رہنا چاہیے کہ ہم سادہ اور بے تکلف زندگی بسر کرنے والی قوم ہیں ہم ان بد اثرات کو اپنے ماحول میں نہیں گھسنے دیں گے۔“

اجتہاد کی تجویز

”روزنامہ الفضل کے میاں کوئٹہ کرنا چاہیے۔ بفضل جماعت احمدیہ کا واحد آرگن ہے۔ اس میں معلوماتی مضامین کی اشاعت ہوتی رہتی ہے جن سے تمام دنیا کے انسان راہنمائی حاصل کر سکیں نیز مضامین میں ہدایت اور ندرت ہوتی چاہیے جس سے اس کی اشاعت میں بھی نمایاں ترقی ہوگی۔ بچوں اور عورتوں کے لئے ترمیمی اور اصلاحی مضامین شائع ہونے چاہئیں۔ ایک صفحہ صرف خروں پر مشتمل ہو جس میں ریڈیو کی تازہ خبریں شائع ہوں کسی اخبار کی خبر کو نقل نہ کیا جائے۔ کیونکہ جو خبر کسی اخبار میں آتی ہے دوسرے تیسرے دن وہی خبر افضل میں شائع ہوتی ہے۔ غرضیکہ اخبار افضل کو ہر طریقہ سے نئی زندگی میں ڈھالا جائے تاکہ اس کا حیار دیگر اخبارات سے بڑھ جائے اور کافی خریدار پیدا ہو سکیں۔“

صیغہ کیٹیٹھ نے اس تجویز سے اتفاق کرتے ہوئے ایک نئی تجویز بھی پیش کی کہ افضل کا سنڈے ایڈیشن بھی نکلنا چاہیے خواہ اس کے لئے عمل اور بجٹ بڑھا نا ہی پڑے اور کہ ان دونوں امور کی تفصیلات طے کرنے کے لئے پانچ ایسے افراد پر مشتمل ایک مشاوری کمیٹی بنائی جائے جو اخباروں کا تجربہ رکھتے ہوں۔

نمائندگان مشورہ نے بالا اتفاق صیغہ کیٹیٹھ کی تجاویز کو منظور کرنے کی سفارش کی۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا:-

”یہ تجویز ٹھیک ہے منظور کی جاتی ہے۔“

تجویزوں کے ”پاکستان میں کثرت دیہاتی

جماعتوں کی ہے۔ اس وقت ان کی تربیت کی اشرف ضرورت محمد سس کی جارہی ہے اور تعلیم کی تعداد اتنی قلیل ہے کہ یہ ضرورت کا حق پوری نہیں ہو رہی۔ لہذا چاہیے کہ نظارت اصلاح و ارشاد یا وقت جدید انتظام کرے کہ ہر دیہاتی جماعت میں سے ایک شخص کو لے کر اس کی چھ ماہ یا سال میں تعلیم و تربیت کا انتظام کرے۔ اور وہ واپس آکر تعلیمی ادارے میں جماعت کا راہ نمائی کر سکے۔“

صیغہ کیٹیٹھ نے اس تجویز سے اتفاق کیا لیکن اسی ترمیم کے ساتھ منظور کرنے کے لئے سفارشات کی کہ جماعتیں اگر موزوں آدمی کو بھجوائیں اور اس کے ایک سال یا چھ ماہ کے اخراجات کا بندوبست کر لیں تو نظارت اصلاح و ارشاد اور انجمن وقت جدید اس کی تعلیم کا ضرور انتظام کرے۔ سوائے اس کے کہ کوئی جماعت موزوں آدمی کا تو انتخاب کرے لیکن اس کے اخراجات نہ برداشت کر سکتی ہو تو اس کے اخراجات مرکنڈا کرے۔“

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا:-

”جماعتیں اخراجات کیوں برداشت کریں۔ یہاں لشکر خانہ میں کھانے کا انتظام ہو گا۔ ویسے جماعتیں ان میں جب خرچ دینا چاہیں تو وہیں آپ آدمی بھجولنے والے ہیں یہاں تعلیم و تربیت کا انتظام ہو جائے گا۔ اصل کام انتظام کرنا نہیں بلکہ اصل کام موزوں آدمی انتظام کر کے مرنے میں بھجوانا ہے اور اس کی ذمہ داری امر و ضلع پر ڈالنی چاہیے اور خصوصاً صاحب سہروردی جماعت پر۔ کیونکہ وقف جدید انجمن احمدیہ کی رپورٹ ہے کہ وہ موزوں آدمی جیسا نہیں کرتی۔ غرض آپ آدمی بھجوائیں ان کی تعلیم و تربیت کا انتظام ہو جائے گا۔ کھانے کے لئے علیحدہ اخراجات کی ضرورت نہیں۔ یہاں لشکر خانہ میں کھانے کا انتظام ہو جائے گا۔ بڑھائی کا انتظام بھی آسانی سے ہو جائے گا۔ لیکن بات یہ ہے کہ آپ یہ تجویز پاس کر کے اور خوش ہو کر گھروں کو چلے جائیں گے اور آدمی کوئی نہیں بھیجیں گے تو خالی تجویز پاس کرنے سے کچھ نہیں بنے گا۔“

تجویزوں کے اجتہاد

”ہر ان جماعت احمدیہ کے لئے موشل سیکورٹی سیکرٹری کی جائے جس میں جبران کو یا ان کے پسماندگان کو بصورت وفات یا بڑھاپا یا بے روزگاری امدادی جائے جس کیلئے صدر انجمن احمدیہ

سوشل سیکورٹی خندق قائم کیا جائے  
 (۱) اس میں میران کی شمولیت طوعی ہو۔  
 اب اس میں جو رقم ادائیگی جلتے وہ طوعی ہو  
 و حج ہجرت وغیرہ کی رقمیں جو جاتی ہے۔ اور اس  
 کے پھول اور بیوی یا بیوگان کی نگہداشت کا  
 کوئی قلیلہ باقی نہیں رہتا۔ نگران کی ادائیگی  
 مفقود منقرض کرنے کے لئے مرحوم ممبر کی اولاد  
 نہ تو سوشل سیکورٹی خندق اور دیگر مالی  
 قریباہوں کو بنایا جاتا ہے۔  
 چندل میں چندہ عام حصہ آمد -  
 تحریک جدیدہ - ذلت جدیدہ اور دیگر مالی  
 قریباہوں میں چندہ مسجد - نفل عرفانہ پیش  
 اور ممبر کی رقم علیحدہ سوشل سیکورٹی خندق کو  
 ملا کر رقم امداد کے نام سے منقرض کی جائے۔  
 (۲) رقم چندہ سوشل سیکورٹی خندق کی  
 صورت میں قابل و ایسی نہ ہوگی اس کے  
 متعلق سب کمیٹی بیت المال نے یہ سفارش  
 کی -  
 "تعمیر معارف ایک سب کمیٹی کے سپرد کیا  
 جائے۔ جو تمام سالانہ ریزرو خوش  
 کر کے آئندہ سالانہ مجلس مشا دت میں اپنی  
 رپورٹ پیش کرے۔ کمیٹی کے میران  
 کی تعداد پانچ ہو۔ میران کا تقرر  
 مجلس شوروی کرے۔"  
 حضرت خلیفۃ المسیح اثلث ایدہ اللہ  
 تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا "تعمیر" سے  
 پھر شوروی نے اس سب کمیٹی کے لئے میزبانی  
 ذیل پانچ افراد کے نام تجویز کئے  
 ۱- محکم میر محمد احمد صاحب نامہ  
 نامزدہ مجتہد امام احمد  
 ۲- چوہدری انور احمد صاحب کابل دھار  
 ۳- شیخ رحمت اللہ صاحب کراچی  
 ۴- مولانا ابوالعطا صاحب جالندھری  
 ۵- صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب  
 حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ان کی  
 منظوری دیتے ہوئے فرمایا کہ سب کمیٹی  
 کے کنوینئر صاحبزادہ مرزا طاہر احمد  
 صاحب ہوں گے۔  
 ایجنڈہ کی تجویز ۱۳

میں جدیدہ تعمیر کی وجہ سے خرچہ میں  
 اضافہ ہو جائے گا۔ لہذا اس  
 اضافہ کو منظور کئے جانے کی سفارش  
 کی جاتی ہے۔ نامزدگان نے بالاتفاق  
 اس سفارش کو منظور کرنے کی تائید  
 کی۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے  
 فرمایا - "منظور کیا جائے"  
 سفارشات اصلاح و درشتا کے  
 سارے تحت مدد مہمان نوازی  
 بذریعہ مہربان رہنے کے متعلق کمیٹی  
 کے ایک ممبر نے ہذا ذیل تجویز پیش  
 کی لیکن نامزدگان شوروی کی تائید  
 نے اس سے اتفاق نہ کیا حضور  
 نے فرمایا "ہیں اس زیادتی کی  
 اجازت نہیں دے سکتا"  
 سب کمیٹی بیت المال نے تفر  
 ردئے سے یہ بھی سفارش کی کہ  
 سفر خرچہ مہربان میں ۵۰۰ روپے  
 کا اضافہ کیا جائے۔ حضرت خلیفۃ  
 المسیح اثلث ایدہ اللہ تعالیٰ  
 نے فرمایا - "میں منظور نہیں کرتا۔  
 اس کے بغیر نہیں کام کرنا چاہیے  
 اور کام اس طرح کرنا چاہیے کہ  
 باہر کے افراد کو شکایت پیدا نہ ہو"  
 سب کمیٹی بیت المال نے ایک  
 اور سفارش کی کہ "ممبرانہ کے  
 حصہ ۳۳ پر امداد معافی سب کمیٹی کا  
 مجوزہ میزانیہ ۲۷۰۰ روپے سے  
 کم کر کے ۲۰۰ روپے رکھ دیا جائے  
 رکھا جائے۔ حضور ایدہ اللہ  
 نے فرمایا "تعمیر ہے"  
 سب کمیٹی بیت المال نے ایک  
 بھی سفارش کی کہ "محکم صاحب  
 بیت المال آدھے کھائے اور ان  
 کے دفتر کی خلیفہ سے ہدایت اور  
 صاحب اسپیکر کی سالانہ ترقی رٹا کی جائے  
 ۲۷ امداد ہوگئی ہے۔ اس کی تصحیح کر  
 دی جائے اس کے لئے ۱۳/۱۰ روپے  
 بد عمل کی ضرورت ہوگی۔ اسکی منظوری  
 کی سفارش کی جاتی ہے۔ حضرت  
 خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا  
 "تعمیر ہے۔ کر دیا جائے"  
 سفارشات مذکورہ کی ایک ایک منظوری کے  
 کے بعد اصل اضافہ ذکر فرمایا ۱۳۵۱ روپے  
 (تیرہ ہزار پانچ سو تیرہ روپہ) کو شوروی  
 کے سامنے دکھائی تو نامزدگان نے بالاتفاق  
 اسے منظور کر لینے کی سفارش کی  
 پھر مجموعی طور پر بحث کو شوروی کے  
 سامنے رکھا گیا جو ۱۰۸۰ روپہ ۷۲ روپے  
 ۲۷ روپے لاکھ چوبیس ہزار اٹھ سو دس  
 روپے کا ہے تمام نامزدگان نے اتفاق

و اسے اس کے منظور کرنے کی سفارش کی  
 بشریکہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ  
 عنہم افراد سے چاہیں نظر ثانی کروا کر اور  
 خود میزبانی پر نظر ڈال کر اسے دسی صورت  
 میں یا جس صورت میں حضور پسند فرمائیں  
 میزبانی کی منظوری دیدیں۔ حضور نے فرمایا  
 "منظور ہے"  
 ایجنڈہ کی تجویز ۱۴  
 تحریک جدیدہ کی طرف سے یہ تجویز پیش  
 کی گئی کہ اس کے نامزدگان کی تعداد مجلس شوروی  
 میں ۱۵ سے ۱۹ کر دی جائے۔  
 "سب کمیٹی تحریک جدیدہ و وقف جدیدہ  
 نے تحریک جدیدہ کی اس تجویز کی تائید  
 کی اور سفارش کی کہ نامزدگان تحریک جدیدہ  
 کی تعداد ۱۹ تک بڑھا دی جائے۔  
 نامزدگان نے بالاتفاق سب کمیٹی کی  
 سفارش کی تائید کی۔ حضور ایدہ اللہ  
 تعالیٰ نے فرمایا "ہیں نامزدگان کا یہ تقرر  
 قبول کرتا ہوں۔"  
 ایجنڈہ کی تجویز ۱۵  
 "تحریک جدیدہ کے چندہ کا عدلہ  
 تین سال تک متوازن ادا نہ کرنے والوں  
 کو سلسلہ کا کوئی عہدہ نہ دینے کا فیصلہ  
 کیا جا چکا ہے۔ اب فیصلہ فرمایا جائے  
 کہ ایسے افراد کو مجلس مشا دت کا نامزدہ  
 بھی منتخب نہ کیا جائے اور نہ ہی انہیں  
 انتخاب میں ووٹ کا حق دیا جائے"  
 سب کمیٹی نے اس تجویز کی سفارش  
 اس زمریم کے ساتھ کی۔ اس کا اطلاق  
 وقف جدیدہ کے بقایا ادا اسل پر بھی ہو۔  
 نامزدگان شوروی کی اکثریت نے اس  
 سفارش کے حق میں رائے دی۔ حضور  
 ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا "اس تفر  
 ردئے کو میں منظور کرتا ہوں"  
 ایجنڈہ کی تجویز ۱۶  
 کو صدر انجمن احمدیہ چندہ عام حصہ آمد اور  
 حبس لاد کی اسمبلی میں مدعی سے زائد وصولی پر  
 جانسوں کو گرانٹ دینی ہے۔ ایسا ایسا  
 قاعدہ بنایا جائے کہ تحریک جدیدہ اور وقف جدیدہ  
 کے شعبوں سے بھی جائیں اس قسم کی گرانٹ  
 حاصل کر سکیں۔"  
 سب کمیٹی تحریک جدیدہ و وقف جدیدہ نے  
 اس تجویز سے اختلاف کیا اس کے نزدیک تحریک  
 کو اس کا پابند نہیں کرنا چاہیے۔ البتہ گرانٹ  
 کا دینا اس کی اقتضائے ہو۔ نامزدگان  
 کا اکثریت سب کمیٹی کے رائے سے منفق تھی۔  
 حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا "ہیں بھی  
 کثرت رائے کے حق میں فیصلہ دینا ہوں۔"  
 ایجنڈہ کی تجویز ۱۷  
 کو روہ کی آبادی کو زمین کرنے کے لئے ایسے پیر  
 کو جسوں نے دس سال یا اس زائد عرصہ سے اپنے پانچ

عمارت میں توانی۔ مبین عرصہ میں عمارت تعمیر  
 کرنے کا حکم دیا جائے بصورت دیگر انہیں  
 قیمت خرید ادا کر کے ان کے پلاٹ منسوخ  
 کر دئے جائیں۔ اور حسب قواعد آبادی سابقہ  
 قیمت پر ایسے احباب کو دئے جائیں جو ایک  
 سال کے عرصہ میں ان پر عمارت تعمیر کر لیں  
 سب کمیٹی تحریک جدیدہ و وقف جدیدہ نے  
 اس تجویز سے اس حد تک اتفاق کیا کہ دفتر کی  
 طرف سے نوٹس کے لئے مبین عرصہ میں اپنے  
 پلاٹوں پر اپنی رہائش مکان تعمیر نہ کرنے والے  
 پلاٹ ہولڈرز کے لئے منسوخ کر دئے جائیں اور  
 اس کے رد اپنی عبوری پیش کر کے اس  
 معاہدہ میں توسیع حاصل کر لیں۔ حضور ایدہ  
 اللہ تعالیٰ نے فرمایا - "میری عرض صرف  
 یہ تھی کہ احباب کی توجہ اس طرف ہو۔ کہ تو  
 وہ پلے بھی بڑی قربانی کر چکے ہیں۔ اور  
 روہ میں انہوں نے رہائشی پلاٹ پیڑ حاصل  
 کئے ہیں۔ لیکن حالات کا تقاضا یہ ہے کہ  
 جن دوستوں کے پلاٹ خالی رہے ہیں۔ اور  
 ان پر بھی کوئی عمارت تعمیر نہیں ہوئی۔ وہ  
 تکلیف برداشت کر کے بھی ان قطععات کو  
 آیا کر لیں۔ تاہم شہر اپنی پوری آبادی کی وجہ  
 سے ان تکلیفوں سے محفوظ ہو جائے۔ جو  
 اس وقت اسے برداشت کرنی پڑتی ہیں۔ میں  
 سمجھتا ہوں کہ بعض پوری ہوگئی ہے۔ اس  
 مسئلہ پر کافی بحث بھی ہوگئی ہے۔ اور اسکی  
 نزاکت حاصل کرنے کے لئے اسکا ہے۔ میں امید  
 کرتا ہوں کہ مخلصین جماعت اس طرف توجہ کر لیں  
 اور میں سمجھتا ہوں کہ اب اس تجویز پر رائے دینے  
 کی بھی ضرورت نہیں۔  
 ایجنڈہ کی تجویز ۱۸  
 "تحریک جدیدہ کا بجٹ آمد و خرچ  
 ۱۹۶۶-۶۷ سب کمیٹی نے پیش کر دیا  
 بجٹ میں کسی کمی و بیشی کی ضرورت نہیں تھی  
 اور سفارش کی کہ اس بجٹ کو جس کی میزان پر  
 ۳۸۰ ۱۳۰ ۳۸ روپے سے منظور کر دیا جائے  
 نامزدگان کی اکثریت نے اس سفارش کی تائید  
 کی حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا "میں تفر  
 ردئے کے حق میں فیصلہ کرتا ہوں۔ لیکن بعد اس  
 کچھ دستوں کو جن کو یہ مناسب سمجھوں گا تاکہ  
 اس پر نظر ثانی کرواوں گا اور خود بھی اس  
 پر نظر ڈالوں گا"  
 ایجنڈہ کی تجویز ۱۹  
 بجٹ وقف جدیدہ انجمن احمدیہ بابت ۱۹۶۶-۶۷  
 سب کمیٹی تحریک جدیدہ و وقف جدیدہ  
 نے مجوزہ بجٹ ۲۰۰ روپے کی منظوری  
 کی سفارش کی۔ نامزدگان شوروی کی اکثریت  
 نے اس سفارش کی تائید کی  
 حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا -  
 "میں سب کمیٹی اور شوروی کی سفارش  
 کو منظور کرتا ہوں"

**تریاق اطہر علاج اطہر کیلئے بہترین گولیا گولیاں بندہ دے۔ خود تیشہ لوانا خواہنا اس کے دے تو بہتر ہے طلب فرمائیں**

**پاکستان ویسٹرن ریپورٹس**

چیف کنٹرول رات پر چیز پی۔ ڈبلیو ریپورٹس ایمرس دو ڈیلاہور کو مندرجہ ذیل مندرجوں کے سلسلے میں کوٹیشنیں مطلوب ہیں

نمبر شمار	مندانہ رقم	مندانہ قیمت اور مقدار	مندانہ فاسد کی قیمت جس میں ڈرائنگ و دیگر ٹیکس کا خرچ بھی شامل ہے (نا قابل داپسی)	تاریخ فروخت	وصول کی تاریخ اور وقت	کھانے کی تاریخ اور وقت
۱			۳	۴	۵	۶
				۲۷ اپریل ۶۲	۱۸ مئی ۶۲	۱۸ مئی ۶۲
			۲۵/- روپے		۸ بجے	۸ بجے

۲۔ ڈرائنگ اور سپلی فیکٹری ڈبلیو ریپورٹس ایمرس دو ڈیلاہور کے مندرجہ ذیل مندرجوں کے سلسلے میں کوٹیشنیں مطلوب ہیں۔

۳۔ مندرجہ ذیل مندرجہ ذیل مندرجوں کے سلسلے میں کوٹیشنیں مطلوب ہیں۔

۱۔ ڈرائنگ اور سپلی فیکٹری ڈبلیو ریپورٹس ایمرس دو ڈیلاہور کے مندرجہ ذیل مندرجوں کے سلسلے میں کوٹیشنیں مطلوب ہیں۔

۲۔ ڈرائنگ اور سپلی فیکٹری ڈبلیو ریپورٹس ایمرس دو ڈیلاہور کے مندرجہ ذیل مندرجوں کے سلسلے میں کوٹیشنیں مطلوب ہیں۔

**زعما مجلس انصار اللہ کیلئے**

**ضروری اعلان**

قیادت تربیت کے اس سال کے پروگرام میں پیشوا شامل ہے کہ انصار اللہ کا ہرگز نہ ہونے والا ہے۔ ہمارے کتاب کشی زرخ اور کتاب اکوئیت کو بڑھایا گیا ہے۔ ہر زعم صاحب کا فرض ہے کہ اس بارے میں ہر فرد انصار اللہ کے بارے میں رپورٹ فرمائے۔ میں جوں بوجوں تین ماہ میں کتاب کشی زرخ پڑھا یا سنتا ہے۔ کوئی دن ایسا نہ دے جس میں تین ماہ میں کم از کم ایک مرتبہ کتاب کشی زرخ کو پڑھا یا سنتا ہے۔ جو دوست اپنے ہمتیوں کو اس بارے میں بھی افسوسناک غرضیں کتاب کشی زرخ کا پڑھنا یا سنتا ہے۔ زعماء صاحبان اپنی اپنی رپورٹیں میں اتنا کمال و خاص ذکر فرمائیں کہ وہ اس تربیتی پروگرام پر عمل پیرا ہو رہے ہیں۔

جزاکم اللہ خیراً  
(قاد تربیت مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

**ولادت**

مادریں کے ہاں اللہ تعالیٰ کے فضل سے مودھ ۸ مارچ اپریل جمعہ اور مہفتہ کی درمیانی رات بچی تولد ہوئی ہے۔ یہ بچی حافظ محمد الحق صاحب کی پوتی اور محترم سید عطاء الرحمن صاحب کی نواسی ہے اہباب جاہلیت بچی کی صحت دراز ہے اور خادم بین پتے کے نئے در و در سے دعا فرمائیں۔

منظر احمد پٹنہ پشور ایم سی ہائی سکول پشور گانہ منڈی



**گم گم  
پوسٹل لائف انشورنس  
کا چرچا ہے**

ہر روز زیادہ سے زیادہ لوگ پوسٹل لائف انشورنس سے فائدہ اٹھا رہے ہیں۔ پوسٹل لائف انشورنس نے پاکستان میں سب سے زیادہ بیمہ پالیسیاں جاری کی ہیں۔ انکی تعداد ایک لاکھ بیس ہزار سے زائد ہے۔ اس لئے کہ پوسٹل لائف انشورنس کی پریمیم کی شرح سب سے کم اور منافع زیادہ ہے۔ پریمیم کی شرح میں بفر کسی اضافے کے ہاں قسطوں کی سہولت میسر ہے۔ اور تمام ادائیگیاں بلا تاخیر کی جاتی ہیں۔

**بیمہ کی رقم پر شرح بونس**

عام شہریوں کے لئے :- ۱۸ روپے فی ہزار  
فوجیوں کے لئے :- ۱۵ روپے فی ہزار

**پوسٹل لائف انشورنس**

ملک میں زندگی کے بیمہ کا سب سے بڑا ادارہ!

آپ کو اپنے فالتو روپیے کو کم از کم دس فیصد کی لاڈلہ نفع ملے گا اگر انہیں تو اسے تاج کمپنی بلیڈ کے ہاں جمع کرانے بہت معقول نفع حاصل کرنا چاہیے

مکمل تفصیلاً طلب فرمائیے تاج کمپنی بلیڈ پورٹ بلن ۳۵ کراچی

# دکھایا

ضرور فرمایا:۔ مندرجہ ذیل دعایا مجلس کارپورائڈ صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے تیار  
صرف اس لئے تیار کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان دعایا میں سے کسی  
دعیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ پندرہ دن کے اندر  
تقریباً ہر روز کی تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

- ۱۔ ان دعایا کو چھپنے دیئے گئے ہیں وہ ہرگز دعیت نہیں ہیں بلکہ یہ مسلم  
نمبر ہیں دعیت نہیں صدر انجمن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر دیتے جائیں گے
- ۲۔ دعیت کتنگان رسی ڈی صاحبان بال اور سیوٹی صاحبان دعایا کتبات کو  
ڈنٹ خزانہ۔

دیس ڈی مجلس کارپورائڈ دیوبند

## مسئلہ ۱۸۱۹۳

سید عبدالعزیز دہلوی نقل دین صاحب  
مقدمہ میں پیشہ کا شت کاری عمر ۳۰ سال  
پیدائشی احمدی ساکن پیر وادی ڈاک خانہ  
کڑی ضلع خضر پور کھنڈہ۔ لقمائی پوش و  
صاحب ماجہ و اکراہ آج تاجی ۲۸ رجول  
۱۹۶۵ء حسب ذیلی دعیت کرنا ہوں۔ اس وقت  
میری کوئی جائداد نہیں۔ میرا گزارہ کا تنگاری  
پہلے جس میں سے کچھ دیر باپوار  
آہر ہو جاتی ہے کئی بیٹیاں نے نکاح میں جو  
بھی میری آمد ہوگی اس کا پورا حصہ داخل خانہ  
صدر انجمن احمدیہ پاکستان کو تیار ہوں گا اور اگر  
کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کر دوں تو اس  
کی اطلاع مجلس کارپورائڈ دیوبند کو دیتا  
رہوں گا اور اس پر بھی یہ دعیت جاری  
ہوگی۔ نیز میری دانات کے بعد جس قدر  
بھی میرا متذکرہ ثابت ہو اس کے بھی  
پورا حصہ مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان  
رہے ہوگی۔

الحدیث: سید العزیز دہلوی نقل دین صاحب  
مقدمہ میں پیشہ کا شت کاری عمر ۳۰ سال  
پیدائشی احمدی ساکن پیر وادی ڈاک خانہ  
کڑی ضلع خضر پور کھنڈہ۔ لقمائی پوش و  
صاحب ماجہ و اکراہ آج تاجی ۲۸ رجول  
۱۹۶۵ء حسب ذیلی دعیت کرنا ہوں۔ اس وقت  
میری کوئی جائداد نہیں۔ میرا گزارہ کا تنگاری  
پہلے جس میں سے کچھ دیر باپوار  
آہر ہو جاتی ہے کئی بیٹیاں نے نکاح میں جو  
بھی میری آمد ہوگی اس کا پورا حصہ داخل خانہ  
صدر انجمن احمدیہ پاکستان کو تیار ہوں گا اور اگر  
کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کر دوں تو اس  
کی اطلاع مجلس کارپورائڈ دیوبند کو دیتا  
رہوں گا اور اس پر بھی یہ دعیت جاری  
ہوگی۔ نیز میری دانات کے بعد جس قدر  
بھی میرا متذکرہ ثابت ہو اس کے بھی  
پورا حصہ مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان  
رہے ہوگی۔

## مسئلہ ۱۸۱۹۴

میر شیخ نذیر احمد دیوبند مقدمہ  
مقدمہ میں پیشہ کا شت کاری عمر ۲۶ سال  
سیت جنوری ۱۹۳۵ء ساکن چنیوٹ ضلع  
جنگ صدر مغزل پاکستان لقمائی پوش و  
صاحب ماجہ و اکراہ آج تاجی ۵۵ رجول  
حسب ذیلی دعیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت  
مندرجہ ذیل غیر منقولہ جائداد ہے

- ۱۔ ایک قطعہ مکان پختہ تقریباً ۵  
پوسہ چھ مرلہ زمین واقع محلہ راجپوتانہ  
نزد مسجد جامعہ جس کی موجودہ قیمت اندازاً  
دس ہزار روپے ہے
- ۲۔ ایک قطعہ زمین

واقعہ محلہ دارالین دیوبند جس کی موجودہ قیمت  
اندازاً دو ہزار روپے ہے اس کے علاوہ  
میر کا اور کوئی غیر منقولہ جائداد نہیں۔ یہ  
اس جائداد کے جس کی کل قیمت ۱۲ ہزار  
روپے ہے کے پورا حصہ کی دعیت بحق  
صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے کہ تاہم  
اس کے علاوہ مجھے اپنے بیٹوں کی طرف  
سے مبلغ ۵۰ روپے باپوار بطور حسیب  
ترجہ ملا کر تیسے میں اپنی ساری آمد بھی  
حصہ بطور حصہ آدا کرنا ہوں گا۔ اس کے  
علاوہ میری اگر کوئی اور آمد ہوگی۔ یا اور  
کوئی جائداد پیدا کر دوں تو اس پر بھی یہ  
دعیت جاری ہوگی۔ میری یہ دعیت تاریخی  
تقریباً ۳۰ سے ہی منظور کی جائے۔ سب سے  
دانات پر میرا جو بھی ترک ثابت ہو اس کے  
پورا حصہ مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان  
رہوے ہوگی۔

الحدیث: نذیر احمد دیوبند مقدمہ  
مقدمہ میں پیشہ کا شت کاری عمر ۲۶ سال  
سیت جنوری ۱۹۳۵ء ساکن چنیوٹ ضلع  
جنگ صدر مغزل پاکستان لقمائی پوش و  
صاحب ماجہ و اکراہ آج تاجی ۵۵ رجول  
حسب ذیلی دعیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت  
مندرجہ ذیل غیر منقولہ جائداد ہے

میر شیخ نذیر احمد دیوبند مقدمہ  
مقدمہ میں پیشہ کا شت کاری عمر ۲۶ سال  
سیت جنوری ۱۹۳۵ء ساکن چنیوٹ ضلع  
جنگ صدر مغزل پاکستان لقمائی پوش و  
صاحب ماجہ و اکراہ آج تاجی ۵۵ رجول  
حسب ذیلی دعیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت  
مندرجہ ذیل غیر منقولہ جائداد ہے

- ۱۔ نیپلس ایک عدد وزن ۱۰ پونڈ  
بار وزن ۲ پونڈ اور چوڑی ۶ عدد وزن  
۲ پونڈ۔ بالیاں چھ عدد وزن ۲ پونڈ۔

انگلیوں دو عدد ہر وزن ۱۲ دن ۱۲ دن  
سونا ہاتھ جس کی قیمت ۱۸۰۰ روپے  
ہے۔ یہ سب میرا صاحب الادا منج ۵۰۰  
روپے۔ یہ اپنے ذمہ دار اور حق میرے  
پورا حصہ کی دعیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان  
کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائداد  
پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپورائڈ  
اور صدر انجمن احمدیہ پاکستان کو دوں گی  
اساس پر بھی یہ دعیت جاری ہوگی۔ اگر  
میرا اپنی زندگی میں کوئی قسم خزانہ صدر  
انجمن احمدیہ پاکستان بلکہ میری دین منج  
یا سوا ال کے رسید حاصل کر لوں تو اپنی رقم  
یا میری جائداد کی قیمت حصہ دیتا ہوں کہ  
کوئی جائداد نہ ہوگی۔ نیز میری دانات ہونے کے وقت  
میرا جو ترک ثابت ہو اس پر بھی یہ دعیت  
جاری ہوگی۔ اس وقت میرا ذریعہ آمد  
ماضی ملازمت ۱۰/۱۰ روپے باپوار ہے  
اس کے بھی پورا حصہ کی دعیت بحق صدر انجمن احمدیہ  
پاکستان رہوے دعیت کرتا ہوں اور میں بھی یا  
بینی کی اطلاع دی رہوں گی۔

والحدیث: مختار بانو۔  
گواہ: غلام احمد خان پٹنہ صاحب  
احمدیہ چٹانگ منتر پاکستان۔  
گواہ: محمد افضل کاشمیری سیکریٹری دعیت  
جامعہ احمدیہ چٹانگ۔ منتر پاکستان۔

## مسئلہ ۱۸۱۹۵

میرا انجیب بیگ منبت مرزا محمد  
صاحب قدم منقب پیشہ تعلیم عمر ۳۰ سال  
پیدائشی احمدی ساکن سید علی ڈاک خانہ  
لقمائی پوش و صاحب ماجہ و اکراہ آج تاجی  
۲۶ رجول حسب ذیلی دعیت کرتا ہوں۔ میری  
اس وقت کوئی جائداد نہیں، اگر کسی وقت کوئی  
پیدا کر دوں یا وقت دفات میرا جو ترک ثابت ہو  
اس کے پورا حصہ مالک صدر انجمن احمدیہ  
پاکستان رہوے ہوگی۔

مجھے والدین کی طرف سے مبلغ ۳۰  
روپے باپوار بطور حسیب خرچ ملے ہیں۔ یہ  
میرا اپنا اہرام آمد جو بھی ہوگی اس کے پورا  
حصہ کی دعیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان  
رہوے کہ تاہم میری یہ دعیت تاریخی تقریباً  
۳۰ سے منظور کرنا جائے۔

الحدیث: امین صاحب  
گواہ: مرزا منصور احمد  
گواہ: مرزا مبارک احمد۔

## مسئلہ ۱۸۱۹۶

میرا امین صاحب بیگ منبت مرزا  
محمد احمد صاحب قدم منقب عمر ۱۹ سال  
احمدی ساکن جوہاں ہانگ لاہور واقع منتر

میرا صاحب ماجہ و اکراہ آج تاجی ۲۶ رجول  
حسب ذیلی دعیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت کوئی جائداد  
نہیں، اگر کسی وقت کوئی جائداد پیدا کر دوں یا وقت  
دفات میرا جو ترک ثابت ہو اس کے پورا حصہ  
کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔  
مجھے والدین کی طرف سے مبلغ ۳۰ روپے  
باپوار بطور حسیب خرچ ملے ہیں۔ یہ  
میرا اپنا اہرام آمد جو بھی ہوگی اس کے پورا  
حصہ کی دعیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان  
رہوے کہ تاہم میری یہ دعیت تاریخی تقریباً  
۳۰ سے منظور کرنا جائے۔

الحدیث: امین صاحب  
گواہ: مرزا منصور احمد  
گواہ: مرزا مبارک احمد۔

## مسئلہ ۱۸۲۰۲

میرا شمیم بی بی زوجہ میرا احمد بن قلم  
ڈھلا پشہ خانہ دار کی عمر ۶۰ سال بیعت  
۱۹۲۰ء ساکن زرگڑی ضلع گوجرانوالہ  
صدر مغزل پاکستان لقمائی پوش و صاحب  
ماجہ و اکراہ آج تاجی ۲۳ رجول مذکورہ ۱۹۶۶ء  
حسب ذیلی دعیت کرتا ہوں۔

میرا حق میرا مبلغ دو سو روپے جو کہ  
میرے خاندان کے ذمہ ہے اس کے پورا  
حصہ یعنی مبلغ ۲۰ روپے کی دعیت بحق  
صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے کہ تاہم اس کے  
علاوہ میری کوئی جائداد منقولہ یا غیر  
منقولہ نہیں ہے۔ علاوہ ازیں  
اگر کوئی جائداد میرے مرنے کے بعد  
ثابت ہو۔ تو اس کے پورا حصہ کی مالک  
بھی صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔  
میرا اس وقت چھ لاکھ کوئی آمد نہیں، اگر  
کسی وقت کوئی ذریعہ آمد پیدا ہو جائے تو  
اس پر بھی یہ دعیت جاری ہوگی ایسا میری  
دعیت آج سے منظور کرنا جائے۔

الحدیث: نازک خاتون شمیم بی بی زوجہ  
حیا احمد دین صاحب  
گواہ: ملک محمد امین دلا محمد جمال منقل  
ساکن زرگڑی ضلع گوجرانوالہ۔  
گواہ: محمد رفیق بیار رہوے۔

## ضروری اعلان

الفضل کے خریداران خطیہ نمبر  
کی کئی چٹیاں عنقریب شائع ہوں  
رہی ہیں جن صاحبان نے پہلے  
ایڈریس میں کوئی تبدیلی یا درست  
کرانی ہو وہ خودی طور پر دفتر  
کو مطلع فرمائیں۔ (میرزا فضل)

اپنے غیر از جماعت دوستوں کے نام مانتا انصار اللہ دیوبند جاری کر ایسے سالانہ چندہ صرف چھ روپے (۶ روپے) کے نام سے

### فضل عمر فاؤنڈیشن کے لئے

# حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام اللہ تعالیٰ انبصرہ العزیز کا گرامر القدریہ دستوں کو چاہیے کہ جولائی تک سات لاکھ روپیہ جمع کر دکھائیں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام اللہ تعالیٰ انبصرہ العزیز نے شہرہ کے موقع پر فضل عمر فاؤنڈیشن کے ادارہ کی بہت اور افادیت بیان فرماتے ہوئے اجاب جامعہ کو پر زور تحریک فرمائی تھی کہ وہ حضرت فضل عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے محبوب کاموں کی تکمیل اور توسیع کے لئے ہر جہد و کوشش سے لڑے۔ اس سلسلہ میں حضرت نے اپنی طرف سے بھی گراں قدر رقمیں جمع کرائی ہیں۔

میں نے بھی نیت کی تھی کہ میں دس ہزار روپیہ اپنی طرف سے اس فنڈ میں دوں۔ اگرچہ میں زیادہ استطاعت نہیں رکھتا مگر بھی دل صرف دس ہزار پر راضی نہیں۔ دل ہی چاہتا ہے کہ اس سے بھی زیادہ دوں۔ تاہم میں قسط اول کے طور پر تین ہزار چار سو روپیہ کا چیک دیتا ہوں۔ یہ رستم پہلے سال کی قسط سے کچھ زیادہ ہے۔ دستوں کو چاہیے کہ وہ بھی اپنے جذبہ کی رقوم جلد از جلد ادا کر دیں۔ ذریعہ ادائیگی اس لئے بھی ضروری ہے کہ حکومت نے کہا ہے کہ یکم جولائی تک جو رقوم وصول ہوں ان کو اطلاع دی جائے۔ اس لئے یکم جولائی تک وصول ہونے والی رقوم کا حساب حکومت کو پیش کرنا ہوگا۔ اگر یکم جولائی تک سات لاکھ روپیہ جمع کر کے دکھا سکیں تو یہ بڑی شرم کی بات ہوگی۔ وہ کیا کہیں گے کہ محبت کا دعویٰ تو اتنا بڑا تھا اور عمل کی یہ حالت ہے اس لئے دل میں تڑپ بھی ہے کہ سب دست اپنے جذبہ کی پہلے سال کی ادائیگی پر حال تکمیل ہوں گے۔

جن تجلیز احباب نے اس یادگار فنڈ میں بڑی بڑی رقوم کا وعدہ فرمایا ہے وہ کوئٹہ فرمادی کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام اللہ تعالیٰ انبصرہ العزیز کے حق مبارک کی تعمیل اور حضرت کے اسعد کی برویگی میں کم از کم وعدہ کے مطابق رقم جمع کرنا ہے۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء۔

شیخ مبارک احمد  
(سیکرٹری نفعی امور فاؤنڈیشن)

### تعلیم الاسلام کالج کی دوسری شاندار کامیابی

مورخہ ۲۷ اپریل کو اسلام کالج جنیوٹ کے کالج پاکستان اردو سہ ماہی سے تعلیم الاسلام کالج نے ٹرائل جیت لی اس ماہ میں صاحبزادہ مجاہد لطفی اور پردیو طارق نے شرکت کی اور بالترتیب دوم اور چہارم پوزیشن حاصل کی۔ بہترین اس سے قبل جناب جاوید حسن نے پہلی کالج آف کامرس لاہور سے انعام حاصل کیا تھا۔

اجاب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ یہ کامیابیوں مغربوں کو بھی کئے مبارک کرے آمین۔ نسیم احمد سعیدی

قائدین نظام الاحمدیہ کے لئے ضروری اطلاع  
حضرت تہذیب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ کرم مولانا محمد اسماعیل صاحب منبر مہتمم اطفال الاحمدیہ اعلیٰ کے حکم اللہ کے لئے مائٹیس شرف لے گئے ہیں ان کی جگہ محترم صدر صاحب مجلس نظام الاحمدیہ مرکزی نے کرم پروفیسر رضی احمد صاحب نائب مہتمم بھون کو مہتمم اطفال الاحمدیہ مقرر فرمایا ہے مجلس اطفال الاحمدیہ سے متعلقہ امور محمد باہہ میں ہونے والے معاملات سے مہتمم صاحب سے کی جائے۔  
دعوت نظام الاحمدیہ مرکزی

## تاشقند میں زلزلہ سے خوفناک تباہی شہر کی بے شمار عمارتیں پیوند خاک ہو گئیں

ماسکو ۲۸ اپریل۔ دوسری اخبارات کے مطابق تاشقند میں پرسوں کے زلزلہ سے کوئی بچا نہ بچا تھا۔ اس نقصان ہوا ہے۔ اس نقصان کی تلافی پر کافی دقت صرف ہوگی۔ کیونکہ جو عمارتیں منہدم ہوئی ہیں ان میں ہسپتال اور سکول بھی شامل ہیں۔ ایک اخبار نے بتایا ہے کہ زلزلہ کے باعث جو لوگ بے گھر ہوئے تھے ان میں سے بہت سے لوگوں کو نوحہ مالکشاہ گاہوں میں منتقل کر دیا گیا ہے۔ تاس اس ایجنسی کی اطلاع کے مطابق تاشقند میں جو دس ایٹمی سائٹ تھیں وہ زلزلہ کا کوئی مزید صدمہ نہیں آیا۔ اب یہاں تاشقند کے آباہی دس لاکھ تک تباہی کا شکار ہیں۔

۴ کی حمایت کو تاشقند اور کمار سے لگا۔ اس کے ساتھ ساتھ ہندوستان نے پاکستان پر دوبارہ حملہ کیا تو پاکستان کی آزادی اور سالمیت کے تحفظ اور دفاع کے لئے وہ پاکستان کا ساتھ دے گا۔ اس میں کوئی شک و شبہ نہیں ہے کہ پاکستان اور چین کی دوستی اور شہرہ آفاق اور سلامتی کے خلاف جو چہرہ کی کیا باندھیں عالم کی فلاح کا باعث ہوگا۔

## چین کشمیروں کے حق خود ارادیت کی حمایت کرتا رہے گا بھارت نے حملہ کیا تو چین پاکستان کی مدد کے گارجین لائن

پکنگ ۲۸ اپریل۔ چین کے وزیر اعظم چو این لائ نے اعلان کیا ہے کہ پاکستان اور چین اپنے مشترکہ دشمنوں کے خلاف جدوجہد کے دوران ایک دوسرے کے لئے فریب آئیں گے۔ ان کے درمیان دوستی کا ایک مضبوط اور مستحکم رشتہ استوار ہو گیا ہے۔ ہماری دوستی مشکل سے مشکل امتحان کیلئے پورے لڑائی ہے اور آئندہ بھی اگر کوئی موتہ آیا تو ہمارے دشمن بھی متحد ہائیں گے۔ چو این لائی نے کہا کہ چین کشمیروں کی جدوجہد آزادی کی حمایت کرتا رہے گا۔ کشمیری حق پر ہیں اور حق و انصاف کے لئے ان کی جدوجہد کا ساتھ دے گا۔ انھوں نے کہا کہ ہندوستان نے اگر آئندہ پاکستان پر حملہ کیا تو چین آزادی اور سالمیت کے تحفظ کے لئے پاکستان کا ساتھ دے گا۔ ایک غیر ملکی اخبار نے اس سے گزشتہ روز چین کے وزیر اعظم چو این لائی سے خصوصی انٹرویو کیا اور ان سے یہ دو تھکے پتھر منٹ تک جاری رہا۔ اس سے پہلے سرٹ چو این لائی نے کسی غیر ملکی اخباری نمائندہ سے اتنی دلچسپ بات چیت نہیں کی۔ اس